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検索

保存版

◎8月10日まで/［平日・祝日］9:00～20:00、［土・日］9:00～18:00
◎8月11日～/［平日］9:00～18:00、［土・日・祝日は休み］
※但し、8月11日（月・祝）・16日（土）・17日（日）は営業

お問合せ
受付時間

店舗組合員様はご利用いただけません。



2 6月29日までの早期割引価格 早期割引終了後の通常価格 お届け日指定ができません お届け期間指定ができません

極細　小分け包装

極細　小分け包装 極細　小分け包装
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良

極細　小分け包装

極細　小分け包装

50g×14束（計700g）、紙箱（製麺地/長崎県有家《山本指定
工場》）【外寸】23×34×3cm

<奈良>三輪山本
「白龍」（1年熟成） H-C
75-1400
75-2547

税
込4,104円
税
込4,428円

本
体3,800円
本
体4,100円

1

50g×24束（計1200g）、紙箱（製麺地/長崎県有家《山本指
定工場》）【外寸】23×30×6cm

<奈良>三輪山本
「白龍」（1年熟成） H-E
75-1418
75-2556

税
込6,372円
税
込7,020円

本
体5,900円
本
体6,500円

<奈良>三輪山本
「白龍」（1年熟成） H-B

50g×8束（計400g）、紙箱（製麺地/長崎県
有家《山本指定工場》）【外寸】22×20×3cm

75-1426
75-2564

税
込2,592円
税
込2,700円

本
体2,400円
本
体2,500円

8

白龍50g×10束（計500g）、紙箱（製麺地/長崎県有家《山本
指定工場》）、めんつゆ（ストレート）290ml×1
【外寸】24×20×6cm

<奈良>三輪山本
「白龍」（1年熟成）・つゆ詰合せ 
MH-C
75-4566
75-7426

税
込4,104円
税
込4,428円

本
体3,800円
本
体4,100円

白龍50g×16束（計800g）、紙箱（製麺地/長崎県有家《山本
指定工場》）、めんつゆ（ストレート）290ml×2
【外寸】24×32×6cm

<奈良>三輪山本
「白龍」（1年熟成）・つゆ詰合せ
MH-E
75-4574
75-7434

税
込6,372円
税
込7,020円

本
体5,900円
本
体6,500円

独
自
の
細
延
べ
技
法
に
よ
り

丹
念
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造
り
上
げ
、更
に
旨
み
を

増
す
た
め
に
熟
成
庫
で
熟
成
さ
せ

お
い
し
さ
に
こ
だ
わ
っ
た

選
り
す
ぐ
り
の
手
延
べ
素
麺

「
白
龍
」に
、そ
う
め
ん
つ
ゆ
を

詰
め
合
わ
せ
ま
し
た
。

<奈良>三輪山本
「白龍」（1年熟成） H-J

50g×45束（計2250g）、紙箱（製麺地/長崎県有家《山本指定
工場》）【外寸】22×35×8cm

75-4557
75-7417

税
込11,880円
税
込12,960円

本
体11,000円
本
体12,000円

よかった！の声
喉ごしが良く
食べやすいです。
とても好きです。

よかった！の声
コシがあってとてもおいしい。
他のそうめんとは全く違う。

よかった！の声
お店と同じのどごしで、
とてもおいしかった
です。

そうめん発祥の地、奈良・三輪地方で1717年創業以来、
300余年にわたり伝統手延べ技法を受け継いできた三輪山本。
限られた職人により「さらに細く味よく美しく」と追求し、
また品質にもこだわりをもって造られた手延べそうめんの
細さゆえのなめらかな喉越しと食感をお楽しみください。

山
本
自
慢
の
そ
う
め
ん
を
、よ
り
細
く

味
よ
く
と
技
に
磨
き
を
か
け
、じ
っ
く

り
と
熟
成
さ
せ
て
造
り
上
げ
た
白
龍
。

喉
越
し
、コ
シ
、風
味
の
バ
ラ
ン
ス
を

追
求
し
、行
き
着
い
た
直
径
約
0.
6
㎜

の
極
細
麺
で
す
。厄
を
越
し
た「
1
年

熟
成
」な
ら
で
は
の
旨
み
や
風
味
も
十

分
楽
し
め
る
贅
沢
な
そ
う
め
ん
で
す
。

極細　小分け包装



3ご注文の受付は、記載の日までとなります お届け 00月00日までご注文 00月00日締切 商品のお届けは、記載の期間となります 100円OFF!ギフト専用サイトで注文すると
本誌カタログ掲載本体価格から

ぎっしりギフト 

※はちみつ使用の商品は、1歳未満の乳児には
　食べさせないでください。

<奈良>三輪山本<奈良>三輪山本
「華三彩」+「華三彩」+
くず餅詰合せくず餅詰合せ

●華三彩（白・抹茶・梅・柚子各50g×2束）（計400g）、紙箱
●くず餅（くず餅117g・きな粉5g・黒みつ10g）×4
【賞】くず餅9ヶ月【外寸】24×37×8cm

75-4582
75-7442

税
込4,212円
税
込4,860円

本
体3,900円
本
体4,500円

にゅうめん〔めん50g・めんつゆ23ml・たまご・え
び入具材（えび・ねぎ）、七味〕・梅にゅうめん〔め
ん50g・めんつゆ23ml・梅干し・とろろ昆布・ね
ぎ・七味〕×各2、カレーにゅうめん〔めん50g・カ
レーだし・えび入具材（えび・ねぎ）〕・うま辛にゅう
めん〔めん50g・うま辛だし・えび入具材（えび・ね
ぎ）〕×各1【賞】9ヶ月【外寸】30×30×11cm

<奈良>三輪山本
にゅうめん詰合せ CN-6C
75-4590
75-7450

税
込4,212円
税
込4,536円

本
体3,900円
本
体4,200円

電子レンジで調理できる「にゅうめん」、「梅にゅうめん」、「カレーにゅうめん」、
「うま辛にゅうめん」4種の味をお楽しみいただけるにゅうめんシリーズ詰め合わせ。

50g×16束（計800g）、紙箱【外寸】23×32×3cm

<奈良>三輪山本
「糸依（いとより）」1年熟成
75-1435
75-2572

税
込3,672円
税
込3,888円

本
体3,400円
本
体3,600円 50g×40束（計2000g）、紙箱（製麺地/長崎県有家《山本指定

工場》）【外寸】20×33×5cm

<奈良>三輪山本
手延べ素麺 2kg
75-1443
75-2580

税
込4,320円
税
込4,860円

本
体4,000円
本
体4,500円

50g×60束（計3000g）、紙箱（製麺地/長崎県有家《山本指定
工場》）【外寸】20×32×7cm

<奈良>三輪山本
手延べ素麺 3kg
75-1451
75-2598

税
込5,400円
税
込5,940円

本
体5,000円
本
体5,500円

代
々
受
け
継
が
れ
た
手
延
べ
技
法
に
よ
り

丹
念
に
製
麺
。当
社
標
準
の
細
さ
で
あ
り

な
が
ら
、
更
に
1
年
熟
成
さ
せ
た
コ
シ
の

あ
る
手
延
べ
素
麺「
糸
依
」で
す
。

6 代々受け継がれた手延べ技法により丹念に製麺。
ぎっしりと60束入りのギフトです。

数量限定
900セット

60束40束

手
延
べ
そ
う
め
ん

華
三
彩

細さの目安 [10g あたりの線状 ]

標準
約 90〜 100本

白龍
約 130本

1 年熟成
製造から2年目を迎える、じっくりと熟成させた
手延べそうめんです。さらに強いコシが特徴
です。（古物に相当します）

　小分け包装

 お湯を注ぎレンジで２分
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4 包装紙のつかないダンボール等でお届け 包装紙のつかない発泡スチロール箱でお届け 包装紙で全体を包装してお届け

そうめんの原材料は小麦粉・食塩・食用植物油といたってシンプル。
だからこそ、素材の品質が麺の味を大きく左右します。こだわりの
小麦粉と、熟練の職人が長年の経験で培った確かな勘で加減する
塩水、伝統の手延べの術から弾力のある食感が生まれます。

細物

細物

極細

50g×16束（計800g）、木箱【外寸】21×39×4cm

<奈良>池利
三輪素麺 熟成二年物 K-30
75-1469
75-2602

税
込3,024円
税
込3,564円

本
体2,800円
本
体3,300円

<奈良>池利
三輪素麺 翁 蒼龍の糸・麺つゆ詰合せ TID-30

50g×8束（計400g）、麺つゆ150ml×1、木箱【外寸】21×18×6cm

75-4604
75-7468

税
込3,240円
税
込3,564円

本
体3,000円
本
体3,300円

専
用
の
熟
成
庫
で
じ
っ
く
り

専
用
の
熟
成
庫
で
じ
っ
く
り

寝
か
せ
た
、細
物
の

寝
か
せ
た
、細
物
の

ひ
ね
も
の
素
麺
と

ひ
ね
も
の
素
麺
と

オ
リ
ジ
ナ
ル
麺
つ
ゆ
を

オ
リ
ジ
ナ
ル
麺
つ
ゆ
を

詰
め
合
わ
せ
ま
し
た
。

詰
め
合
わ
せ
ま
し
た
。

専用庫で熟成し、コシ・コク・風味が増した
ひねもの素麺です。

希少な極細の「三輪の神杉」を専用蔵で熟成したコシ・コク・
風味が特別な三輪素麺です。

2

50g×28束（計1400g）、木箱【外寸】21×35×6cm

<奈良>池利
三輪素麺 熟成二年物 K-50
75-1477
75-2610

税
込5,076円
税
込5,724円

本
体4,700円
本
体5,300円

<奈良>池利<奈良>池利
三輪素麺 翁 蒼龍の糸・麺つゆ詰合せ TID-50

50g×14束（計700g）、麺つゆ150ml×2、木箱【外寸】21×31×6cm

75-4612
75-7485

税
込5,400円
税
込5,724円

本
体5,000円
本
体5,300円

50g×15束（計750g）【外寸】22×36×4cm

<奈良>池利
三輪素麺「三輪の極」神杉 
熟成二年物
75-7477 税

込5,400円
本
体5,000円

三
輪
素
麺
は
農
水
省
の

「
地
理
的
表
示
」に

認
定
さ
れ
て
い
ま
す
。

ひ
と
味
違
う
歯
ご
た
え
と
喉
ご
し

熟
成
そ
う
め
ん



5簡易包装でお届け 簡易包装でお届け全包装指定はできません簡易包装でお届け二重包装指定はできません

塩分を気にせず、夏の風物詩を食卓に。
昔ながらの製法でつくられる、手延べ三輪そうめん。
おいしさはそのままに、塩分を47%低減しました。

50g×18束（計900g）、木箱【外寸】21×37×4cm

<奈良>池利
減塩 三輪素麺 CD-30
75-4620
75-7493

税
込3,132円
税
込3,564円

本
体2,900円
本
体3,300円

<奈良>池利
夏野菜を使った三輪素麺 
NY-30A

白・オクラ・トマト・カボチャ各50g×4束（計800g）、木箱
【外寸】21×39×4cm

75-1486
75-2628

税
込3,024円
税
込3,564円

本
体2,800円
本
体3,300円

白・オクラ・トマト・カボチャ各50g×6束（計1200g）、木箱
【外寸】21×41×4cm

NY-50A
75-1494
75-2637

税
込5,076円
税
込5,724円

本
体4,700円
本
体5,300円

白素麺と華やかな夏野菜素麺の詰め合わせです。季節感と色彩を備え、豊かな風味がお楽しみいただけます。

5

簡単アレンジメニューの具材詰め合わせです。
さっぱりメニューからスパイスメニューまで、
酷暑で食欲のない時もお箸を進めたくなるよ
うな味わいにしました。

<奈良>池利
5種の味わい三輪素麺 
一膳仕立て FS-30

山椒香る鯛素麺（三輪素麺70g、国産真鯛、国産山椒、ネギ、め
んつゆ）・肉味噌担々素麺（三輪素麺70g、鶏肉味噌、担々スー
プ、ネギ）・南高梅素麺（三輪素麺70g、南高梅、花かつお、めん
つゆ）・トマトつゆの彩り夏野菜素麺（三輪素麺70g、夏野菜ミッ
クス、トマトつゆ）・冷やしカレー素麺（三輪素麺70g、カレー
スープ、アゲ、ねぎ）×各1【賞】6ヶ月【外寸】30×37×4cm

75-4638
75-7507

税
込3,132円
税
込3,564円

本
体2,900円
本
体3,300円

<奈良>池利
5種の味わい三輪素麺 
一膳仕立て FS-50

山椒香る鯛素麺（三輪素麺70g、国産真鯛、国産山椒、ネギ、め
んつゆ）・肉味噌担々素麺（三輪素麺70g、鶏肉味噌、担々スー
プ、ネギ）・南高梅素麺（三輪素麺70g、南高梅、花かつお、めん
つゆ）×各2、トマトつゆの彩り夏野菜素麺（三輪素麺70g、夏野
菜ミックス、トマトつゆ）・冷やしカレー素麺（三輪素麺70g、カ
レースープ、アゲ、ねぎ）×各1【賞】6ヶ月【外寸】36×48×4cm

75-4646
75-7515

税
込5,292円
税
込5,724円

本
体4,900円
本
体5,300円

山椒香る鯛素麺

トマトつゆの彩り夏野菜素麺 冷やしカレー素麺

肉味噌担々素麺南高梅素麺

特
集
奈
良
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イ
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有
名
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グ
ル
メ
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6 出荷後2日目以降のお届けになる地域にはお届けできません 出荷後3日目以降のお届けになる地域にはお届けできません くわしくは「ご注文方法について」ページでご確認ください

手延べ葛そうめん、
本葛をじっくりと練り上げた葛餅、
竹筒型容器入りの風流な
くずきりを詰め合わせました。

手延葛そうめん雪の舞55g×7束、吉野の葛餅330g×2（黒蜜・
きな粉×各2）、くずきり70g×4、黒蜜×4
【賞】葛餅・くずきり100日【外寸】21×17×10cm

<奈良・吉野>坂利製麺所
吉野文庫 JA-50
75-1516
75-2653

税
込5,378円
税
込5,724円

本
体4,980円
本
体5,300円

葛そうめん、葛餅、くずきりの
詰め合わせ。夏のギフトに
ぴったりのセットです。

<奈良・吉野>坂利製麺所
吉野文庫 
JA-30

手延葛そうめん雪の舞55g×7束、吉野の葛餅
330g×1（黒蜜・きな粉×各1）、くずきり70g×
2、黒蜜×2【賞】葛餅・くずきり100日
【外寸】22×34×4cm

75-1507
75-2645

税
込3,218円
税
込3,564円

本
体2,980円
本
体3,300円

3

50g×53束（計2650g）、紙箱【外寸】21×28×8cm

<奈良・吉野>坂利製麺所
ぎっしりギフト
手延葛そうめん（新物） CC-6
75-4655
75-7523

税
込5,346円
税
込5,724円

本
体4,950円
本
体5,300円

国産小麦に本葛を練りこみ、
手延べしました。ツルッとなめ
らかなのど越しと、シコシコと
したコシの強さが特徴です。
お徳用タイプで内容量を充実
させました。7

よかった！の声
とてもコシがあって
おいしく、量もちょうど
よかったです。

よかった！の声
ほしい物が詰まって
いました。うれしいです。

よかった！の声
暑い中で葛そうめんや
くずきりは凄く
ありがたい。

よかった！の声
詰合せでいろいろな
味が楽しめます。

手延葛そうめん、手延葛うどん、手延葛そうめん、手延葛うどん、
吉野の葛餅、くずきり、吉野本葛吉野の葛餅、くずきり、吉野本葛
ふわり胡麻とうふをセットした、ふわり胡麻とうふをセットした、
「よしの」ならではの葛づくし「よしの」ならではの葛づくし
詰め合わせです。詰め合わせです。

<奈良・吉野>坂利製麺所
花会席 KK-50

手延葛そうめん雪の舞55g×4束、手延葛うどん92g×3、吉野の
葛餅330g×2（黒蜜・きな粉×各2）、くずきり70g×2、黒蜜×2、
吉野本葛ふわり胡麻とうふ70g×2
【賞】胡麻とうふ30日、葛餅・くずきり100日【外寸】21×17×10cm

75-1524
75-2661

税
込5,292円
税
込5,616円

本
体4,900円
本
体5,200円

奈
良
県
吉
野
の
豊
か
な
自
然
と
き
れ
い
な
水
に
恵
ま
れ
た
環
境

奈
良
県
吉
野
の
豊
か
な
自
然
と
き
れ
い
な
水
に
恵
ま
れ
た
環
境

の
中
で
、「
寒
に
つ
く
り
、寒
に
干
す
」を
貫
く
坂
利
製
麺
所
。こ
だ

の
中
で
、「
寒
に
つ
く
り
、寒
に
干
す
」を
貫
く
坂
利
製
麺
所
。こ
だ

わ
り
の
国
産
小
麦
粉
に
吉
野
の
本
葛
を
練
り
こ
み
、伝
統
の
手
延

わ
り
の
国
産
小
麦
粉
に
吉
野
の
本
葛
を
練
り
こ
み
、伝
統
の
手
延

べ
手
法
で
じ
っ
く
り
熟
成
さ
せ
た
葛
そ
う
め
ん
は
、夏
の
食
卓
に

べ
手
法
で
じ
っ
く
り
熟
成
さ
せ
た
葛
そ
う
め
ん
は
、夏
の
食
卓
に

涼
し
さ
と
爽
や
か
さ
を
お
届
け
し
ま
す
。

涼
し
さ
と
爽
や
か
さ
を
お
届
け
し
ま
す
。

涼
を
運
ぶ
、
な
め
ら
か
な
口
当
た
り

葛
そ
う
め
ん

吉野の葛餅

吉野本葛ふわり胡麻とうふくずきり

ぎっしりギフト 



7同一お届け先に複数個ご注文いただいても別々に届く場合があります 冷凍でお届け 冷蔵でお届け 100円OFF!ギフト専用サイトで注文すると
本誌カタログ掲載本体価格から

※写真はKR-50です。

※写真はW-50です。

※写真はRAB-30です。

熱湯3分で本格にゅうめん。国産小麦粉100%使熱湯3分で本格にゅうめん。国産小麦粉100%使
用の手延べそうめんの湯がきたてをフリーズドラ用の手延べそうめんの湯がきたてをフリーズドラ
イに。イに。鰹、昆布にあごだしを加えた上品な粉末スー鰹、昆布にあごだしを加えた上品な粉末スー
プと、かやくをセット。プと、かやくをセット。

62g（麺48g、粉末スープ、かやく）×5
【賞】7ヶ月【外寸】33×40×5cm

<奈良・吉野>坂利製麺所
お湯かけにゅうめん W-5
75-4671
75-7549

税
込3,186円
税
込3,240円

本
体2,950円
本
体3,000円

お湯かけにゅうめんみに30g（麺20g、粉末スープ、かやく）×
4、かきたまにゅうめん26g（麺18g、粉末スープ、玉子具材）・
担々にゅうめん49g（麺18g、担々麺スープ、かやく）×各2
【賞】120日【外寸】33×40×5cm

<奈良・吉野>坂利製麺所
にゅうめんみに詰合せ NTT-8
75-4689
75-7557

税
込3,456円
税
込3,780円

本
体3,200円
本
体3,500円

50g×20束（計1000g）、紙箱【外寸】22×34×4cm

<奈良・吉野>坂利製麺所
手延葛そうめん（新物） KE-30
75-1532
75-2679

税
込3,078円
税
込3,456円

本
体2,850円
本
体3,200円

50g×38束（計1900g）、木箱【外寸】21×32×6cm

<奈良・吉野>坂利製麺所
手延葛そうめん（新物） E-50
75-4663
75-7531

税
込5,378円
税
込5,724円

本
体4,980円
本
体5,300円

国産小麦粉に本葛粉を練り込み手延べしました。
ツルッとなめらかな喉ごしとシコシコとした
コシの強さが特徴です。

10

55g×15束、紙箱【外寸】21×13×9cm

<奈良・吉野>坂利製麺所
手延葛そうめん 雪の舞（新物） 
KR-30
75-7566 税

込3,240円
本
体3,000円

55g×30束、紙箱【外寸】21×14×12cm

KR-50
75-7574 税

込5,400円
本
体5,000円

よかった！の声
本当においしい
です！！

50g×18束（計900g）、木箱
【外寸】21×34×3cm

<奈良>三輪山勝製麺
一筋縄 麦縄そうめん（新物） 
W-30
75-4697
75-7582

税
込3,240円
税
込3,564円

本
体3,000円
本
体3,300円

50g×32束（計1600g）、木箱
【外寸】21×34×5cm

W-50
75-4701
75-7590

税
込5,400円
税
込5,940円

本
体5,000円
本
体5,500円

油を使わずノンオイル製法で作りあげた麺。
旨み、甘みを最大限に引き出し、
吉野葛を使用し、ゆで上がりの光沢、
のど越しの良い麺。

6

50g×18束（計900g）、紙箱
【外寸】22×34×3cm

<奈良>巽製粉
三輪素麺（新物） 
RAB-30 ㋱税込3,240円

75-2709 税
込3,024円

本
体2,800円75-2709 税

込3,024円
本
体2,800円

14

50g×32束（計1600g）、紙箱
【外寸】22×30×5cm

RAB-50 ㋱税込5,400円

75-2717 税
込4,644円

本
体4,300円75-2717 税

込4,644円
本
体4,300円

風味・弾力に優れた
小麦粉を丹精込めて
練り、仕上げた
手延べ素麺です。

京
野
菜
を
最
中
種
に
閉
じ
込
め
た

お
吸
物
と
の
詰
め
合
わ
せ
で
す
。

巽製粉・辻が花
麦坐 三輪素麺・
京野菜のお吸物最中
詰合せ MTS-30

三輪素麺（50g×2束）×5（計500g）、お吸物九
条ねぎ（鯛入）・京壬生菜（ふぐ入）・九条ねぎ（湯
葉入）×各1【賞】90日【外寸】34×25×5cm

75-4719
75-7604

税
込3,132円
税
込3,456円

本
体2,900円
本
体3,200円

夕
張
メ
ロ
ン
ゼ
リ
ー
と
の
詰
め
合
わ
せ
で
す
。

巽製粉・北辰フーズ
麦坐 三輪素麺・
夕張メロンゼリー
詰合せ DYM-30T

三輪素麺（新物）50g×10束（計500g）、夕張
メロンゼリー83g×6
【賞】ゼリー9ヶ月【外寸】39×26×5cm

75-4727
75-7612

税
込3,132円
税
込3,456円

本
体2,900円
本
体3,200円

風味・弾力に優れた小麦粉を丹精込めて
練り、仕上げた手延べ素麺です。

50g×120束（計6kg）、木箱
【外寸】21×38×13cm

<奈良>巽製粉
麦坐 三輪素麺（新物）
75-4736
75-7620

税
込8,748円
税
込10,476円

本
体8,100円
本
体9,700円

よかった！の声
麵に透明感があって
おいしいです。

熱
湯
3
分
で
本
格
に
ゅ
う
め
ん

に
。
国
産
小
麦
粉
1
0
0
％

使
用
の
手
延
素
麺
の
湯
が
き
た

て
を
フ
リ
ー
ズ
ド
ラ
イ
に
し
た

3
種
類
の
詰
め
合
わ
せ
。

ぎっしりギフト 

　熱湯3分

　熱湯3分

特
集
奈
良

ア
イ
ス

有
名
店
グ
ル
メ

特
選
割
引

水
産
品

大
阪
の
味

ス
イ
ー
ツ

食
品 

・ 

飲
料

飲
料 

・ 

お
酒

ご
注
文
方
法

果
物

特
集
京
都

便
利
ギ
フ
ト

味
彩
便・洗
剤

ハ
ム 

・ 

お
肉

特
集
奈
良
◆
そ
う
め
ん

特
集
奈
良



8 【賞】…賞味期限（製造日より1年未満は記載。お届け後の残日数ではありません。） 色付き文字の場合は賞味期限が短い商品です。お届け日の指定をおすすめします。

※写真は各8個です。

※
は
ち
み
つ
使
用
の
商
品
は
、

1
歳
未
満
の
乳
児
に
は

食
べ
さ
せ
な
い
で
く
だ
さ
い
。

※写真は各4個です。

※
の
し
は
一
枚
し
か
付
き
ま
せ
ん
。

奈
良
伝
統
の
味
、柿
の
葉
寿
司
を

6
種
類
詰
め
合
わ
せ
ま
し
た
。

鯖・鮭・鮃昆布〆・海老・スモークサーモン・
穴子×各4（計24個）（米:国産）
【賞】お届け日の翌日【外寸】27×20×7cm

<奈良>奈良コープ産業
柿の葉寿司6彩（各4個）
75-0829
75-1729

税
込5,670円
税
込6,156円

本
体5,250円
本
体5,700円

鯖・鮭・鮃昆布〆・海老・スモークサーモン・
穴子×各3（計18個）（米:国産）
【賞】お届け日の翌日【外寸】20×20×5cm

柿の葉寿司6彩（各3個）
75-0837
75-1737

税
込4,644円
税
込4,914円

本
体4,300円
本
体4,550円

鯖・鮭・鮃昆布〆×各8（計24個）（米:国産）
【賞】お届け日の翌日【外寸】27×20×5cm

<奈良>奈良コープ産業<奈良>奈良コープ産業
柿の葉寿司柿の葉寿司

（鯖・鮭・鮃昆布〆）各8個（鯖・鮭・鮃昆布〆）各8個
75-0811
75-1711

税
込5,076円
税
込5,378円

本
体4,700円
本
体4,980円

鯖・鮭・鮃昆布〆×各6（計18個）（米:国産）
【賞】お届け日の翌日【外寸】20×20×5cm

（鯖・鮭・鮃昆布〆）各6個
75-4744
75-7638

税
込4,298円
税
込4,806円

本
体3,980円
本
体4,450円

奈
良
伝
統
の
味
、柿
の
葉
寿
司
を
鯖
・
鮭
・
鮃（
ひ
ら
め
）昆
布
〆

奈
良
伝
統
の
味
、柿
の
葉
寿
司
を
鯖
・
鮭
・
鮃（
ひ
ら
め
）昆
布
〆

33
つ
の
味
で
詰
め
合
わ
せ
ま
し
た
。

つ
の
味
で
詰
め
合
わ
せ
ま
し
た
。

本
体5,050円 5,454円税

込75-7663 7

<奈良>奈良コープ産業・
吉野本葛 天極堂
柿の葉寿司
+ぷるるん4個入

柿の葉寿司通常税込4,806円・
ぷるるん㋱税込1,080円 
合わせて税込5,886円を

●柿の葉寿司（鯖・鮭・鮃昆布〆×各6）（計18個）（米:国産）
●ぷるるん（葛餅・あずき・黒蜜・白桃×各1）
【賞】柿の葉寿司お届け日の翌日、ぷるるん90日【外寸】31×24×21cm

75-7655 本
体5,550円 5,994円税

込
14

<奈良>池利・奈良コープ産業
三輪素麺 熟成二年物 
K-20+柿の葉寿司

三輪素麺通常税込2,160円・
柿の葉寿司通常税込4,806円 
合わせて税込6,966円を

●三輪素麺 熟成二年物50g×10束（計500g）、木箱
●柿の葉寿司（鯖・鮭・鮃昆布〆×各6）（計18個）（米:国産）
【賞】柿の葉寿司お届け日の翌日【外寸】28×35×11cm

鯖
の
み
24
個
の
詰
め
合
わ
せ
。

24個（米:国産）
【賞】お届け日の翌日【外寸】27×20×5cm

<奈良>奈良コープ産業
柿の葉寿司鯖24個
75-4752
75-7647

税
込5,054円
税
込5,378円

本
体4,680円
本
体4,980円

さば×10、さけ・えび×各5（米:国産）
【賞】お届け日の翌日の午前【外寸】29×18×5cm

<奈良・五條>柿の葉ずしヤマト
柿の葉ずし詰合せ

（さば・さけ・えび）（木箱入）
75-0846
75-1746

税
込4,698円
税
込4,774円

本
体4,350円
本
体4,420円

さば・さけ×各10（米:国産）
【賞】お届け日の翌日の午前【外寸】29×18×5cm

<奈良・五條>柿の葉ずしヤマト
柿の葉ずし詰合せ

（さば・さけ）（木箱入）
75-4760
75-7671

税
込4,698円
税
込4,914円

本
体4,350円
本
体4,550円

さば・さけ・えび・小鯛×各5（米:国産）
【賞】お届け日の翌日の午前【外寸】29×18×5cm

<奈良・五條>柿の葉ずしヤマト
柿の葉ずし詰合せ

（さば・さけ・えび・小鯛）
（木箱入）
75-0854
75-1754

税
込4,806円
税
込4,946円

本
体4,450円
本
体4,580円

す
し
飯
に
鯖
や
鮭
の
切
身
を
の
せ
、柿
の
葉

で
包
み
ま
し
た
。柿
の
葉
の
ほ
の
か
な

香
り
を
お
楽
し
み
い
た
だ
け
ま
す
。

よかった！の声
上品な味付けで大変
美味しくいただきました。

よかった！の声
家族みんなで
楽しみました。

よかった！の声
おいしかったです。
柿の葉もきれいですね。

よかった！の声
鯖の塩が効いて
おいしかったです。

柿
の
葉
寿
司

お届け日を
指定してください。

指定されたお届け日を、
事前にお届け先様へ
お知らせください。

※期間指定はできません。

ご注文時にはお届け先様の
お電話番号も忘れずに
ご記入ください。

お届け日指定のない場合、
事前にお届け先様にお電話
を差し上げ、お届け日の
確認をいたします。

柿の葉寿司の
ご注文について

奈良伝 統の味

セットでお得

風呂敷で
包んでいます。



9【外寸】…商品お届け時の外寸サイズです　〈地名〉はメーカーや店舗所在地　　㋱…メーカー希望小売価格(税込)　※税込価格は本体価格に消費税率を掛け、小数点以下を四捨五入

遠く奈良朝以前より受け継がれてきた「大和遠く奈良朝以前より受け継がれてきた「大和
のおつけもの」。あしびや本舗では、千二百年のおつけもの」。あしびや本舗では、千二百年
の伝統を誇る奈良漬や、懐かしい昔ながらのの伝統を誇る奈良漬や、懐かしい昔ながらの
古漬、サラダ感覚の新漬まで、色とりどりの古漬、サラダ感覚の新漬まで、色とりどりの
手づくりのお漬物をお届けしています。手づくりのお漬物をお届けしています。

※写真はK-33です。

※紙箱でのお届けになります。
※手提げ袋は付いておりません。

新漬うり170g・大和のしば漬120g×各1、はりはり漬・葉唐
きゅうり各100g×1（原菜国産）
【賞】30日【外寸】23×24×6cm

<奈良>あしびや本舗
大和路回廊 Y-3・S
75-7701 税

込3,402円
本
体3,150円

夏
限
定
の
新
漬
う
り
を
は
じ
め
、

い
ろ
い
ろ
な
お
漬
物
を

詰
め
合
わ
せ
ま
し
た
。

お届け 7月下旬〜

本場奈良の奈良漬、新漬うり、大和のお漬物がとりどりに
楽しめるバラエティ豊かな詰め合わせ。

新漬うり170g・奈良漬うり200g・佃煮しょうが130g・大和
のしば漬120g×各1、はりはり漬・葉唐きゅうり各100g×1
（原菜国産）【賞】30〜90日【外寸】23×40×6cm

<奈良>あしびや本舗
大和路回廊 Y-5・S
75-7719 税

込5,702円
本
体5,280円

お届け 7月下旬〜

今年採れた新うりを、今年の新粕で
短期間に何回も漬け替え、手間ひまをかけて、
浅漬風に仕上げたぜいたくな漬物です。

170g×2（原菜国産）【賞】30日【外寸】23×24×6cm

<奈良>あしびや本舗
新漬うり（化粧箱入） S-33
75-4778
75-7689

税
込3,402円
税
込3,542円

本
体3,150円
本
体3,280円

170g×3（原菜国産）【賞】30日【外寸】23×31×6cm

<奈良>あしびや本舗
新漬うり（化粧箱入） S-50
75-7697 税

込5,184円
本
体4,800円

お届け 7月下旬〜

お届け 7月下旬〜

<奈良>あしびや本舗
奈良漬（化粧箱入） K-33

500g（うり・きゅうり・なす・すいか）（原菜国産）
【賞】90日【外寸】27×18×5cm

75-4786
75-7727

税
込3,510円
税
込3,618円

本
体3,250円
本
体3,350円

奈良の奈良漬は色合い、歯切れ、香り、旨みともに
酒精のきいたやや辛口を良品とします。
時を急がず見守る心で、伝統の味と技を凛として
守り続けています。

660g（うり・きゅうり・なす・すいか・しょうが・もりぐち大根）
（原菜国産）【賞】90日【外寸】29×21×6cm

K-40
75-7736 税

込4,482円
本
体4,150円

K-50

860g（うり・きゅうり・なす・すいか・しょうが・もりぐち大根）
（原菜国産）【賞】90日【外寸】31×23×6cm

75-7744 税
込5,702円

本
体5,280円

新
漬
う
り

夏
季
限
定

※その年の状況で新漬うりのお届けが遅れる場合が
　あります。
※実際にお届けする新漬うりの色合いは、写真とは
　多少異なる場合がございます。

手提げ袋は付いておりません。

奈
良
漬

奈良伝 統の味

特
集
奈
良

ア
イ
ス

有
名
店
グ
ル
メ

特
選
割
引

水
産
品

大
阪
の
味

ス
イ
ー
ツ

食
品 

・ 

飲
料

飲
料 

・ 

お
酒

ご
注
文
方
法

果
物

特
集
京
都

便
利
ギ
フ
ト

味
彩
便・洗
剤

ハ
ム 

・ 

お
肉

特
集
奈
良
◆
奈
良
伝
統
の
味

特
集
奈
良



10 6月29日までの早期割引価格 早期割引終了後の通常価格 お届け日指定ができません お届け期間指定ができません

夏に嬉しい奈良の葛菓子
葛入りのそうめん、うどんで有名な坂利製麺所。鎌倉時代より吉野山に
続く旧家で食べられていた葛菓子を、創業者が菓子職人にお願いして、
日持ちする葛餅として再現しました。本葛を入れてじっくりと練り上げた
独特のツヤと透明感、弾力となめらかな口当たりをお楽しみください。

お得な池利の
三輪素麺
セット のしは1枚しか

付きません。

ダンボールや紙袋に入れて2つを
セットでお届けします。
※8ページのセット商品も同様です。

【お届け状態例】

※はちみつ使用の商品は、
　1歳未満の乳児には
　食べさせないでください。

よかった！の声
くずきりの歯ごたえが
すばらしい。

<奈良・吉野>坂利製麺所
くずきり 
MJA-8

くずきり70g・黒蜜×各8
【賞】100日【外寸】17×31×5cm

㋱税込3,456円
75-1699 税

込3,078円
本
体2,850円

10

竹型の容器に入ったくずきりを
押し棒で突き出して食べる、
遊び心のある涼しげなデザートです。

吉野の葛餅57g・黒蜜・きな粉×各8
【賞】100日【外寸】17×31×5cm

<奈良・吉野>
坂利製麺所
吉野の葛餅

（風呂敷包み） 8個
75-7752 税

込3,132円
本
体2,900円

<奈良・吉野>
坂利製麺所
吉野の葛餅

（風呂敷包み） 12個

吉野の葛餅57g・黒蜜・きな粉×各12
【賞】100日【外寸】25×31×5cm

75-0803
75-1703

税
込3,888円
税
込4,320円

本
体3,600円
本
体4,000円

本葛を入れて練り上げた葛餅は
艶とコシが絶品。黒蜜・きな粉と共に
風呂敷に包みました。

70g×8【賞】30日【外寸】17×31×5cm

<奈良・吉野>
坂利製麺所
吉野本葛 ふわり胡麻とうふ
75-4816
75-7787

税
込3,456円
税
込3,780円

本
体3,200円
本
体3,500円

185g×6【賞】120日【外寸】19×28×7cm

<奈良・吉野>
坂利製麺所
胡麻どうふ善哉 ZZ-6
75-4808
75-7778

税
込3,726円
税
込3,888円

本
体3,450円
本
体3,600円

じ
っ
く
り
炊
き
あ
げ
た
国
産
大
納
言

小
豆
に
胡
麻
ど
う
ふ
が
入
っ
た

ぜ
ん
ざ
い
で
す
。「
胡
麻
ど
う
ふ
」と

「
ぜ
ん
ざ
い
」の
意
外
な
組
み
合
わ
せ

が
相
性
ぴ
っ
た
り
で
す
。

昔
な
が
ら
の
味
を
求
め
て
、

香
ば
し
い
煎
り
胡
麻
を
本
葛

1
0
0
%
で
練
り
上
げ
ま
し
た
。

本
葛
の
み
で
仕
上
げ
た
ふ
わ
り
ト
ロ
リ

の
食
感
を
お
楽
し
み
く
だ
さ
い
。

吉
野
の
葛
餅
と
く
ず
き
り
を

詰
め
合
わ
せ
ま
し
た
。

夏
の
食
卓
に
涼
を
お
届
け
す
る

和
ス
イ
ー
ツ
で
す
。

吉野の葛餅330g・黒蜜・きな粉×各2、くずきり70g・黒蜜×
各3【賞】100日【外寸】16×31×5cm

<奈良・吉野>
坂利製麺所
花会席 KK-30
75-4795
75-7760

税
込3,078円
税
込3,456円

本
体2,850円
本
体3,200円

75-7795 本
体5,150円 5,562円税

込
6

<奈良>
池利・吉野本葛 天極堂
三輪素麺 
熟成二年物 K-20
+天極堂涼菓詰合せ

三輪素麺通常税込2,160円・
涼菓詰合せ通常税込3,758円 
合わせて税込5,918円を

●三輪素麺 熟成二年物50g×10束（計500g）、木箱
●ぷるるん（葛餅・黒蜜・白桃・あずき×各1）、葛もち×6、葛水羊羹×3

【賞】天極堂涼菓詰合せ45日【外寸】22×33×14cm

9

池利・北辰フーズ
三輪素麺 
熟成二年物 K-20
+夕張メロンゼリー

三輪素麺通常税込2,160円・
夕張メロンゼリー㋱税込2,376円 
合わせて税込4,536円を

75-2687 本
体3,980円 4,298円税

込
5

●三輪素麺 熟成二年物50g×10束（計500g）、木箱
●夕張メロンゼリーネオ90g×8

【賞】夕張メロンゼリー9ヶ月【外寸】38×71×8cm

よかった！の声
葛餅の歯ごたえ、食感！
最高の味です。

よかった！の声
１つ１つ可愛い風呂敷に
包まれていて、とても
喜んでもらえました。

よかった！の声
大変めずらしく
美味しかったです。

よかった！の声
見た目、味、舌ざわり、
何もかもドンピシャでした。

㋱税込3,240円

く
ず
き
り

ひ
ん
や
り
風
流

葛
餅

自
慢
の
艶
と
コ
シ



11ご注文の受付は、記載の日までとなります お届け 00月00日までご注文 00月00日締切 商品のお届けは、記載の期間となります 100円OFF!ギフト専用サイトで注文すると
本誌カタログ掲載本体価格から

葛といえば、奈良・吉野の天極堂。1870年の創業
以来、「吉野晒」という当地独自の製法を守り続けて
います。寒さ厳しい冬、山奥の地中深く生えている
葛の根から取り出した澱粉を匠の技で精製。
この貴重な吉野本葛を使用した葛菓子は、どれも
もっちりとした食感と美しい透明感、口どけのよさが
自慢です。

※はちみつ使用の商品は、1歳未満の乳児には
　食べさせないでください。

※はちみつ使用の商品は、1歳未満の乳児には
　食べさせないでください。

※はちみつ使用の商品は、1歳未満の乳児には
　食べさせないでください。

吉野本葛の加える水の量により食感が異なる特徴を生かした
4種類のカップスイーツです。寒天やゼラチンにはないぷるん
とした葛のやわらかさと弾力が味わえます。

葛餅・あずき・黒蜜・白桃×各2【賞】90日【外寸】16×31×4cm

<奈良>吉野本葛 天極堂
ぷるるん 8個
75-7817 税

込3,402円
本
体3,150円

ぷるるん（葛餅・黒蜜・白桃・あずき×各1）、葛もち×6、葛水羊羹
×3【賞】45日【外寸】16×31×5cm

<奈良>吉野本葛 天極堂
天極堂涼菓詰合せ
75-1673 税

込3,758円
本
体3,480円

ぷるるん（葛餅・黒蜜・白桃×各1）、葛もち・わらび餅×各2、葛水
羊羹×4、お菓子用くずきり×1【賞】45日【外寸】27×24×5cm

<奈良>吉野本葛 天極堂
天極堂詰合せ（夏）
75-4825
75-7808

税
込3,888円
税
込4,298円

本
体3,600円
本
体3,980円

夏に人気のぷるるん、葛もち、
葛水羊羹の詰め合わせ。

吉
野
本
葛
入
り
デ
ザ
ー
ト
ぷ
る
る
ん
、

吉
野
本
葛
入
り
デ
ザ
ー
ト
ぷ
る
る
ん
、

葛
屋
な
ら
で
は
の
葛
も
ち
と
葛
水
羊
羹
、

葛
屋
な
ら
で
は
の
葛
も
ち
と
葛
水
羊
羹
、

夏
に
ぴ
っ
た
り
の
く
ず
き
り
、わ
ら
び
餅
を

夏
に
ぴ
っ
た
り
の
く
ず
き
り
、わ
ら
び
餅
を

セ
ッ
ト
し
ま
し
た
。

セ
ッ
ト
し
ま
し
た
。

4
<奈良>吉野本葛 天極堂
葛水羊羹

43g×16【賞】45日【外寸】21×25×5cm

75-1681 税
込3,618円

本
体3,350円

舌にしみこむような口どけと舌にしみこむような口どけと
ふんわりと優しい甘さが特徴です。ふんわりと優しい甘さが特徴です。

75-7825 本
体5,250円 5,670円税

込

<奈良>池利・あしびや本舗
三輪素麺 
熟成二年物 K-20
+奈良漬 K-33

三輪素麺通常税込2,160円・
奈良漬通常税込3,618円 
合わせて税込5,778円を

●三輪素麺 熟成二年物50g×10束（計500g）、木箱
●奈良漬500g（うり・きゅうり・なす・すいか）

（原菜国産）
【賞】奈良漬90日【外寸】22×26×9cm

池利・ひととえ
三輪素麺 
熟成二年物 K-20
+菓と果20号

三輪素麺通常税込2,160円・
菓と果20号㋱税込2,160円 
合わせて税込4,320円を

75-2696 本
体3,800円 4,104円税

込
5

●三輪素麺 熟成二年物50g×10束（計500g）、木箱
●菓と果 20個〔国産果実ゼリー（伊予柑・柚子・白桃・すいか
各57g×2）、黒豆羹52g・水無月54g・珈琲わらび50g×各4〕

【賞】菓と果6ヶ月【外寸】36×27×10cm

池利・アサヒ飲料
三輪素麺 
熟成二年物 K-20
+ウェルチギフト 
W20T

三輪素麺通常税込2,160円・
ウェルチ㋱税込2,160円 
合わせて税込4,320円を

●三輪素麺 熟成二年物50g×10束（計500g）、木箱
●ウェルチ100（コンコードグレープ160g缶×2、アップル・マンゴー
ブレンド・ホワイトグレープ＆レモン・ピーチブレンド各160g缶×3）

【外寸】30×29×6cm

75-2726 本
体3,800円 4,104円税

込
5

よかった！の声
おいしい葛餅でした。

ぷ
る
る
ん

新
食
感
の
葛
ゼ
リ
ー

葛
水
羊
羹

極
上
の
口
ど
け

特
集
奈
良

ア
イ
ス

有
名
店
グ
ル
メ

特
選
割
引

水
産
品

大
阪
の
味

ス
イ
ー
ツ

食
品 

・ 

飲
料

飲
料 

・ 

お
酒

ご
注
文
方
法

果
物

特
集
京
都

便
利
ギ
フ
ト

味
彩
便・洗
剤

ハ
ム 

・ 

お
肉

特
集
奈
良
◆
奈
良
菓
子

特
集
奈
良



12 包装紙のつかないダンボール等でお届け 包装紙のつかない発泡スチロール箱でお届け 包装紙で全体を包装してお届け

※写真は8個です。

※はちみつ使用の商品は、1歳未満の乳児には
　食べさせないでください。

白桃、夏柑、檸檬のさわやかな果実風味の3種の
フルーツくずきりと、ほんのり苦味が効いた
奈良銘茶・大和抹茶くずきりを詰め合わせました。

大和抹茶・白桃・夏柑・檸檬×各2
【賞】90日【外寸】18×33×8cm

<奈良>奈良祥樂
大和抹茶とフルーツくずきり詰合せ
75-4833
75-7833

税
込3,542円
税
込3,888円

本
体3,280円
本
体3,600円

葛小倉・葛抹茶×各3、葛あかね・花道明寺×各2
【賞】60日【外寸】18×18×6cm

<奈良>奈良祥樂
やまとえにし 10個詰合せ
75-7841 税

込3,942円
本
体3,650円

や
さ
し
い
口
ど
け
の
葛
餅
で
香
ば
し
い

甘
さ
の
小
倉
羊
羹
を
包
ん
だ
葛
小
倉
や
、

甘
酸
っ
ぱ
い
梅
の
つ
ゆ
あ
か
ね
羊
羹
を

包
ん
だ
葛
あ
か
ね
な
ど
を

詰
め
合
わ
せ
ま
し
た
。

あっさり塩・えび風味各25g×3、昆布入・こつぶ丸各25g×
2（もち米:国産）【賞】120日【外寸】17×39×8cm

<奈良>奈良祥樂
大和し美しオリーブなあられ詰合せ
75-4841
75-7859

税
込3,370円
税
込3,726円

本
体3,120円
本
体3,450円

エ
キ
ス
ト
ラ
バ
ー
ジ
ン
オ
リ
ー
ブ
オ
イ
ル

を
使
用
し
た
あ
ら
れ
を
奈
良
東
大
寺
の

正
倉
院
御
物
の
文
様
を
基
調
と
し
た

美
し
い
箱
に
詰
め
合
わ
せ
ま
し
た
。

8個（柿:奈良県西吉野産）【賞】6ヶ月【外寸】32×23×9cm

<奈良>ゆば平
吉野の冷凍柿セット 8個
75-4859
75-7867

税
込3,510円
税
込3,726円

本
体3,250円
本
体3,450円

10個（柿:奈良県西吉野産）【賞】6ヶ月【外寸】32×23×9cm

10個
75-4867
75-7876

税
込4,082円
税
込4,298円

本
体3,780円
本
体3,980円

奈良県西吉野産の
渋柿の王様と呼ば
れる「刀根柿」の
皮をむき、まるごと
凍らせました。

栗饅頭・菊之寿×各4、御城之口餅×6
【賞】30日【外寸】25×15×5cm

<奈良・大和郡山>本家菊屋
奈良名物詰合せ
75-4884
75-7892

税
込4,266円
税
込4,482円

本
体3,950円
本
体4,150円

400年受け継がれた
奈良名物「御城之口餅

（おしろのくちもち）」と、
銘菓「菊之寿」、「栗饅頭」を
詰め合わせました。

菊之寿・栗饅頭・菊まん×各5
【賞】10日【外寸】30×23×6cm

<奈良・大和郡山>本家菊屋
奈良銘菓詰合せ
75-4876
75-7884

税
込5,454円
税
込5,702円

本
体5,050円
本
体5,280円

黄身餡の人気洋風焼菓子「菊之寿（きくのことぶき）」、
国産大粒大納言小豆を使用した三笠焼の「菊まん」、
素朴な味わいの焼菓子の定番「栗饅頭」の詰め合わせ。

よかった！の声
おしゃれで、あられも
おいしかったです。

冷
凍
柿

 ※冷凍でのお届けに
　 なります。

御
城
之
口
餅

菊
之
寿

栗
饅
頭

奈良で400年以上続く老舗和菓子店。
郡山藩御用達のご進物中心の菓子屋
として代々美味しい菓子を創り続けて
います。伝統に安住することなくお客
様の声を大切に、深みある日本人の味
をお届けします。



13簡易包装でお届け 簡易包装でお届け全包装指定はできません簡易包装でお届け二重包装指定はできません

ばあくの商品は、ご注文をいただいてから
お届けまで約2週間程度かかります。

在宅確認のお電話はいたしません。
ご注文後製造し、7月から順次
お届けいたします。

つくね芋

無洗米ではありません。
お届けに2週間程度かかる場合があります。

食べ方の
しおり付です。

ばあくのとん霜豚肉しゃぶしゃぶ用200g（バラ・ロース・モモ）、
ハンバーグ80g×3個、串カツ6本、キーマカレー350g、一口カ
ツ150g【賞】30日【外寸】25×30×11cm

<奈良・五條>手づくりハムばあく
ばあくの手づくりお惣菜D
75-7922 税

込5,184円
本
体4,800円

ご注文 7月20日締切
お届け 7月1日頃〜

とん霜焼肉用（バラ・ロース・モモ）200g×2、
ソーセージ110g×2、骨付きソーセージ3本入×1
【賞】30日【外寸】25×30×11cm

<奈良・五條>手づくりハムばあく
ばあくのヤキヤキセットC
75-7914 税

込6,264円
本
体5,800円

ご注文 7月20日締切
お届け 7月1日頃〜

ボンレスハム300g、ベーコン140g、ソーセージ180g
【賞】ソーセージ10日、その他14日【外寸】19×25×9cm

<奈良・五條>
手づくりハムばあく
ばあくの手づくりハムA
75-7906 税

込5,238円
本
体4,850円

ご注文 7月20日締切
お届け 7月1日頃〜

直
営
農
場
で「
ば
あ
く
」専
用
に
交
配・

飼
育
さ
れ
た
こ
だ
わ
り
の
豚
を
、

地
元
野
菜
と
ハ
ー
ブ
で
漬
け
込
み
、

裏
山
の
山
桜
で
ス
モ
ー
ク
し
ま
し
た
。

<奈良>牛信奈良支店
大和牛モモうす切り

（奈良県産） 500g

500g【賞】90日【外寸】33×24×10cm

75-7957 税
込7,754円

本
体7,180円

<奈良>牛信奈良支店
大和牛ロースうす切り

（奈良県産） 500g

500g【賞】90日【外寸】33×24×10cm

75-7965 税
込10,260円

本
体9,500円

や
わ
ら
か
な
食
感
と
上
質
な
味
わ
い
の

や
わ
ら
か
な
食
感
と
上
質
な
味
わ
い
の

大
和
牛
を
う
す
切
り
に
し
ま
し
た
。

大
和
牛
を
う
す
切
り
に
し
ま
し
た
。

す
き
焼
き
や
し
ゃ
ぶ
し
ゃ
ぶ
に
ど
う
ぞ
。

す
き
焼
き
や
し
ゃ
ぶ
し
ゃ
ぶ
に
ど
う
ぞ
。

牛生ハンバーグ150g×4、ソース180g×1
【賞】6ヶ月【外寸】20×27×9cm

ミッション
ステーキ屋さんの
特選牛生ハンバーグ 若草
75-4892
75-7930

税
込4,644円
税
込4,968円

本
体4,300円
本
体4,600円

ローストビーフ150g×2、ソース180g×1
【賞】6ヶ月【外寸】17×28×6cm

ミッション
ステーキ屋さんの
ローストビーフ
75-4906
75-7948

税
込4,644円
税
込4,968円

本
体4,300円
本
体4,600円

奈良大和路のお米（ひのひかり・こしひかり
各5kg×1）【外寸】27×42×15cm

全農パールライス 奈良支店
奈良のお米セット

（ひのひかり・こしひかり）
75-7973 税

込10,044円
本
体9,300円

奈良県産のおいしいお米の詰め合わせ。

2kg（4〜7玉）（奈良県・愛媛県）、
食べ方のしおり付【外寸】19×31×12cm

<奈良>吉野本葛 天極堂
つくね芋 2kg
75-7981 税

込4,860円
本
体4,500円

3kg（8〜12玉）（奈良県・愛媛県）、
食べ方のしおり付【外寸】19×31×16cm

3kg
75-7999 税

込6,156円
本
体5,700円

4kg（10〜15玉）（奈良県・愛媛県）、
食べ方のしおり付【外寸】19×31×18cm

4kg
75-8007 税

込7,560円
本
体7,000円

ご注文 7月20日締切
お届け 7月1日頃〜8月10日頃

ご注文 7月13日締切
お届け 7月1日〜8月10日お

米

2kg

3kg 4kg

※つくね芋は、奈良県産または
　愛媛県産となります。

※写真はイメージです。

特
集
奈
良

ア
イ
ス

有
名
店
グ
ル
メ

特
選
割
引

水
産
品

大
阪
の
味

ス
イ
ー
ツ

食
品 

・ 

飲
料

飲
料 

・ 

お
酒

ご
注
文
方
法

果
物

特
集
京
都

便
利
ギ
フ
ト

味
彩
便・洗
剤

ハ
ム 

・ 

お
肉

特
集
奈
良
◆
奈
良
菓
子
・
名
産
品

特
集
奈
良
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奈良のお酒

お酒の販売は20歳以上の方に限らせていただきます。20歳未満の方の飲酒は法律で禁止されています。

杜氏 橋本晃明さん

780g×2【賞】120日【外寸】33×19×8cm

<奈良・吉野>美吉野醸造
酒蔵古流こうじ甘酒
75-8049 税

込3,456円
本
体3,200円

奈
良
県
産
の
お
米
、仕
込
み
水
に
は

大
峰
山
系
伏
流
水
の
湧
き
水
を
使
用
し
て

素
材
の
良
さ
を
伝
え
て
い
ま
す
。

麹
の
力
に
よ
る
糖
化
で
糖
類
無
添
加
な
が
ら

上
品
な
甘
み
で
昔
懐
か
し
い
素
朴
な
味
わ
い
。

720ml×2【外寸】35×21×9cm

<奈良・吉野>美吉野醸造
蔵王桜 純米酒ギフト
75-8031 税

込5,390円
本
体4,900円

溢れだす個性と飲みやすさの両立を目指して醸すお酒。
当蔵の醍醐味であるボリューム感はそのままに、
発酵のトーンを落として洗練された印象を与えます。

ドイツマイスター直伝の製法で
麦芽・ホップ・名水のみで醸造された
本格派クラフトビールです。

KOHGEN（ピルスナー）330ml×4、BYOBU（ケルシュ）・
YOROI（アルト）各330ml×3
【賞】60日【外寸】23×34×22cm

<奈良>曽爾村観光振興公社
曽爾高原ビール 10本
75-8057 税

込6,600円
本
体6,000円

世界10数ヶ国で愛飲され、伝統ある技術が生んだ
究極の辛口酒と、やわらかな香りと、
さらりと飲みあきない味わいの純米吟醸酒。

純米超辛口・吟麗純米吟醸各720ml×1
【外寸】35×20×9cm

<奈良・ならまち>今西清兵衛商店
春鹿 HG-超辛口・
吟麗純米吟醸 720ml×2本
75-8023 税

込4,290円
本
体3,900円

豊祝（純米吟醸）・貴仙寿（純米吟醸）各720ml×1
【外寸】33×19×9cm

<奈良・帯解>奈良豊澤酒造
純米吟醸 豊祝・
貴仙寿 花ラベルセット
75-8015 税

込3,960円
本
体3,600円

煎茶・雁ヶ音茶各140g缶×1（茶葉:奈良県産）
【賞】6ヶ月【外寸】18×18×8cm

<奈良>大和茶販売
大和茶 NK-40 ㋱税込4,320円

75-8082 税
込4,104円

本
体3,800円

煎茶竹印・雁ヶ音茶各100g×1（茶葉:奈良県産）
【賞】6ヶ月【外寸】13×17×8cm

<奈良>大和茶販売
大和茶 AO-300
75-4922
75-8074

税
込2,916円
税
込3,024円

本
体2,700円
本
体2,800円

煎茶竹印・雁ヶ音茶・かぶせ茶各100g×1（茶葉:奈良県産）
【賞】6ヶ月【外寸】13×29×8cm

<奈良>大和茶販売
大和茶 AO₃-500
75-4914
75-8066

税
込4,752円
税
込4,838円

本
体4,400円
本
体4,480円

5朝
晩
の
温
度
差
が
激
し
い
大
和
高
原
の

自
然
条
件
が
、大
和
茶
の
香
り
高
く

深
み
の
あ
る
味
わ
い
を
育
て
ま
す
。

ほ
の
か
な
吟
醸
香
と
お
米
の
旨
み
と
の
バ
ラ
ン
ス
が

絶
妙
の
豊
祝
と
、華
や
か
な
吟
醸
香
と
ス
ッ
キ
リ
と
し
た

味
わ
い
が
特
徴
の
純
米
吟
醸
酒
の
セ
ッ
ト
で
す
。

大和茶

美
吉
野
醸
造

奈
良
豊
澤
酒
造



15【外寸】…商品お届け時の外寸サイズです　〈地名〉はメーカーや店舗所在地　　㋱…メーカー希望小売価格(税込)　※税込価格は本体価格に消費税率を掛け、小数点以下を四捨五入

みずなす漬 大阪・和歌山の味

30本入

泉州特産のみずなすを
熟成させたぬか床で漬けました。

ぬか漬×5（大阪府産）【賞】7日
【外寸】24×31×14cm

<大阪・泉州>堺共同漬物
みずなす漬（ぬか漬） 5個
75-1576 税

込4,374円
本
体4,050円

<和歌山・みなべ>東農園
五代庵 紀州五代梅の心

調味梅干（和歌山県産）10粒（210g）（塩分10%）
【賞】8ヶ月【外寸】24×13×7cm

75-0765
75-1606

税
込3,780円
税
込4,266円

本
体3,500円
本
体3,950円

5

みずなす漬カット100g・ぬか漬×各3（大阪府
産）【賞】7日【外寸】24×31×14cm

<大阪・泉州>堺共同漬物
みずなす漬セット

（ぬか漬・浅漬カット）
75-0756
75-1592

税
込4,266円
税
込4,374円

本
体3,950円
本
体4,050円

ぬか漬×7（大阪府産）【賞】7日
【外寸】26×33×18cm

7個
75-1584 税

込4,946円
本
体4,580円

ぬか漬×3、浅漬×2（大阪府産）
【賞】7日【外寸】24×31×14cm

<大阪・泉州>
堺共同漬物
みずなす漬

（浅漬・ぬか漬） 5個
75-0730
75-1559

税
込4,266円
税
込4,374円

本
体3,950円
本
体4,050円

ぬか漬×4、浅漬×3（大阪府産）
【賞】7日【外寸】26×33×18cm

7個
75-0748
75-1567

税
込4,622円
税
込4,838円

本
体4,280円
本
体4,480円

泉州地方特産品の泉州地方特産品の
みずなすを、みずなすを、
熟成させたぬか床で熟成させたぬか床で
漬けたぬか漬と、漬けたぬか漬と、
サラダ感覚のサラダ感覚の
あっさり浅漬のあっさり浅漬の
みずなす漬セットです。みずなす漬セットです。

72

豚まん×6、焼売×10、餃子×15、中華ちまき
（豚肉・栗、鶏・うずら、海鮮×各1）、冷麺（麺・
スープ×各3）、カラシ・餃子のタレ付
【賞】5日【外寸】30×48×9cm

<大阪>551蓬莱
夏の豚まんセット
75-1614 税

込6,360円
本
体5,889円

1

豚まん×6、焼売×10、中華ちまき（豚肉・栗、鶏・
うずら、海鮮×各1）（もち米:国内産）、レンジセイ
ロ×1、カラシ付【賞】5日【外寸】30×48×9cm

<大阪>551蓬莱
豚まん・
レンジセイロセット
75-1648 税

込5,700円
本
体5,278円

6

ミルク味・アズキ・チョコ・フルーツ・抹茶・
パイン各65ml×5【外寸】28×34×18cm

<大阪>551蓬莱
アイスキャンデーセット
75-1630 税

込6,191円
本
体5,732円

5

お好み焼（豚玉・いか豚ミックス各200g×2）、
たこ焼8個入（200g）×2、濃厚ソース25g・乳
化タイプ調味料（マヨネーズ風味）10g・かつ
お節1g・あおさのり0.2g×各6
【外寸】19×33×9cm

<大阪・千日前>千房
お好み焼・たこ焼セット
75-0773
75-1622

税
込4,374円
税
込4,622円

本
体4,050円
本
体4,280円

お好み焼きの名店
「千房」の味をご家庭で。
ふっくら焼き上げた定番
のお好み焼きとたこ焼を
セットにしました。

3

お好み焼き・モダン焼き各250g×2、ソース
30g・半固体状ドレッシング（マヨネーズ風味）
10g×各4【賞】11ヶ月【外寸】20×31×10cm

<大阪・鶴橋>FIG
鶴橋風月お好み焼き・
モダン焼き
75-0799
75-1665

税
込4,644円
税
込4,968円

本
体4,300円
本
体4,600円

<大阪>
イートアンドフーズ
大阪王将 
こだわり餃子

こだわり餃子（23g×12）×4、
タレ（鉄ラー油入）×8【外寸】29×27×6cm

75-0781
75-1657

税
込3,294円
税
込3,834円

本
体3,050円
本
体3,550円

よかった！の声
食感が良く、
塩分も良いです。
とても美味です。

よかった！の声
ご飯のお供、お酒・
ビールのつまみに
最高。

よかった！の声
ジューシーでおいしい
です。セイロが手に入り
娘が喜んでいます。

A級品の中から
さらに厳選

※写真は5個です。※写真は5個です。

※宅配にて2回訪問し不在の場合、ご依
頼主様にお届けします。

※ご注文状況によりお届けが遅れる可
能性があります。

北海道・青森・秋田・岩手・沖縄・離島等２日
以上かかる地域にはお届けできません。
東北・九州（福岡除く）地方は午前中のお届
けができません。午前に時間指定をされて
も午後からのお届けとなります。

※餃子は焼き色を付けず、蒸した状態でお届けします。

かわいいセイロ付

※写真は5個です。※写真は5個です。
特
集
奈
良

ア
イ
ス

有
名
店
グ
ル
メ

特
選
割
引

水
産
品

大
阪
の
味

ス
イ
ー
ツ

食
品 

・ 

飲
料

飲
料 

・ 

お
酒

ご
注
文
方
法

果
物

特
集
京
都

便
利
ギ
フ
ト

味
彩
便・洗
剤

ハ
ム 

・ 

お
肉

特
集
奈
良
◆
名
産
品
／
大
阪
の
味

特
集
奈
良

大
阪
の
味



16 包装紙のつかないダンボール等でお届け 包装紙のつかない発泡スチロール箱でお届け 包装紙で全体を包装してお届け

特
集 

京
都

選りすぐりの夏野菜を、大原特産の赤しそと漬け込む
志ば漬。百年以上も前から蔵に棲みつく乳酸菌と、職
人の重石技術が独特の味わいを生み出します。

はんなり漬（大根ハーフ・志そ漬大根ハーフ・茄子1本入×各
1）、刻みうり72g×1、志ば漬きざみ・すぐききざみ・はりは
り漬・志そ漬きゅうり各40g×1（原菜国産）
【賞】8〜125日【外寸】28×26×5cm

<京都・大原>土井志ば漬本舗
京のはんなり漬 HI30S
75-0013
75-0218

税
込3,132円
税
込3,294円

本
体2,900円
本
体3,050円

3
はんなり漬（大根ハーフ・志そ漬大根ハーフ・うり・茄子1本
入・胡瓜1本入×各1）、志ば漬きざみ・すぐききざみ・はりは
り漬・志そ漬きゅうり・里のごぼう各40g×1（原菜国産）
【賞】8〜125日【外寸】28×26×5cm

<京都・大原>土井志ば漬本舗
京のはんなり漬 HI40S
75-0039
75-0235

税
込4,158円
税
込4,374円

本
体3,850円
本
体4,050円

<京都・大原>土井志ば漬本舗
京のはんなり漬 HI50S

はんなり漬（大根ハーフ・志そ漬大根ハーフ・うり・茄子2本
入・胡瓜1本入・かぼちゃ×各1）、志ば漬きざみ・すぐききざ
み・はりはり漬・志そ漬きゅうり・里のごぼう各40g×1（原
菜国産）【賞】8〜125日【外寸】28×30×6cm

75-0047
75-0243

税
込4,946円
税
込5,486円

本
体4,580円
本
体5,080円

刻みしば漬・刻みすぐき各90g×1、おんぶ漬
110g・胡瓜/茄子浅漬各1本入・白菜浅漬
200g×各1（原菜国産）【賞】6〜25日
【外寸】24×18×13cm

<京都>打田漬物
夏 京つけもの
詰合せ 5品
75-0102
75-0324

税
込3,272円
税
込3,564円

本
体3,030円
本
体3,300円

<京都>打田漬物
夏 京つけもの詰合せ 8品

刻み京の里・刻みしば漬・刻みすぐき各50g
×1、おんぶ漬55g・胡瓜/茄子浅漬各1本入・
長いもわさび味170g×各1、ぐりーんぼー
る・浅瓜漬各半個入×1（原菜国産）
【賞】6〜25日【外寸】26×22×12cm

75-0332 税
込4,298円

本
体3,980円

4

あさうり1舟入・柚こぼし100g・茄子2本入
×各1、しばづけ・竹の子のしょうゆ漬各
90g×1（原菜国産）【賞】7〜90日
【外寸】22×22×5cm

<京都・西陣>近為
近為の詰合せ5点入
75-0110
75-0367

税
込3,294円
税
込3,542円

本
体3,050円
本
体3,280円

<京都・西陣>近為
近為の詰合せ6点入 

あさうり1舟入・柚こぼし100g・茄子2本入
×各1、しばづけ・竹の子のしょうゆ漬・青し
そ各90g×1（原菜国産）【賞】7〜90日
【外寸】22×22×5cm

75-0375 税
込4,406円

本
体4,080円

2

よかった！の声
夏場にピッタリの商品で
箸が進みます。

よかった！の声
5品全部おいしかったです。

よかった！の声
シャキシャキで、夏のごはんの
おともに良く合います。 

よかった！の声
塩加減、酢加減ちょうど。

※日曜日の出荷ができないため、月曜日のお届け
　指定はお受けできません。



17簡易包装でお届け 簡易包装でお届け全包装指定はできません簡易包装でお届け二重包装指定はできません

志ば漬きざみ65g・ぬか漬大根1本×各1、志そ漬きゅうり
40g×2、里のごぼう・すぐききざみ・在所漬きざみ・志そ風
味漬・はりはり漬・志ば漬醤油味各40g×1（原菜国産）
【賞】80〜125日【外寸】27×27×7cm

<京都・大原>土井志ば漬本舗<京都・大原>土井志ば漬本舗
土井の大原味 B-300土井の大原味 B-300
75-0021
75-0227

税
込3,078円
税
込3,294円

本
体2,850円
本
体3,050円

山椒ちりめん45g・志ば漬きざみ65g・ぬか漬大根1本×各
1、志そ漬きゅうり・すぐききざみ・はりはり漬・在所漬きざ
み・志そ風味漬・里のごぼう・志ば漬醤油味各40g×1（原菜
国産）【賞】80〜125日【外寸】28×28×7cm

<京都・大原>土井志ば漬本舗<京都・大原>土井志ば漬本舗
土井の大原味 B-350土井の大原味 B-350
75-0080
75-0286

税
込3,618円
税
込3,942円

本
体3,350円
本
体3,650円

自
社
農
園
で
採
れ
た
、

日
本
で
も
一
番
良
質
と
い
わ
れ
る

「
ち
り
め
ん
赤
紫
蘇
」を
使
用
し
た
、

濃
縮
タ
イ
プ
の「
し
そ
ジ
ュ
ー
ス
」と

人
気
の
京
漬
物
の
詰
め
合
わ
せ
で
す
。

しその露360ml×1、志ば漬きざみ・はりはり漬・すぐききざ
み・志そ漬きゅうり各65g×1、里のごぼう53g×1（原菜国産）
【賞】80〜125日【外寸】26×22×7cm

<京都・大原>土井志ば漬本舗
しその露と京漬物
75-0064
75-0269

税
込3,294円
税
込3,758円

本
体3,050円
本
体3,480円

自然な旨みを大切に漬
け込んだ京つけもの。
いろいろな風味をお楽
しみいただけるバラエ
ティ豊かな詰め合わせ
です。

胡瓜ピリ辛漬・千両なす浅漬各1本入×1、浅うり1/2舟入・半
割大根1/2本入・赤しそ胡瓜46g×各1、味すぐき・しその実漬
各42g×1（原菜国産）【賞】8日〜9ヶ月【外寸】28×22×5cm

<京都>大安
味さわやか 直CC-35
75-0072
75-0277

税
込3,672円
税
込3,780円

本
体3,400円
本
体3,500円

食べやすいサイズの
切身にし個包装しました。
湯せんでお召し上がり
ください。

<京都>京料理六盛
国産うなぎ蒲焼セット

うなぎ蒲焼（国産・切身）60g・たれ・山椒×各3
【賞】90日【外寸】19×29×4cm

75-0293
75-0749

税
込5,270円
税
込5,486円

本
体4,880円
本
体5,080円

国産うなぎの蒲焼をスライスし、
もっちり食感のおこわと合わせ、
「祇園さゝ木」オリジナルのたれで
仕上げました。

<京都>祇園さゝ木
うなぎおこわ

12個（計540g）（もち米・米・うなぎ:国産）
【賞】30日【外寸】22×17×4cm

75-0707 税
込6,372円

本
体5,900円

創業明治33年、京都南座向かいのやぐ羅の
名物「にしんそば」を詰め合わせました。

やぐ羅そば・うどんそばだし各3人前×2、
にしん姿煮3本入×2【賞】60日【外寸】26×32×5cm

<京都>やぐ羅
にしんそば詰合せ Y30
75-0349
75-0847

税
込3,510円
税
込3,726円

本
体3,250円
本
体3,450円

<京都>やぐ羅
にしんそば・ざるそば・
山椒ちりめん詰合せ YS35

やぐ羅そば3人前×2、うどんそばだし・ひやしざるだし各3
人前×1、にしん姿煮3本入・山椒ちりめん25g×各1
【賞】30日【外寸】26×32×5cm

75-0331
75-0838

税
込3,510円
税
込3,726円

本
体3,250円
本
体3,450円

や
ぐ
羅
の
店
で
好
評
の
3
種
類
の

ち
り
め
ん
を
詰
め
合
わ
せ
ま
し
た
。

山椒ちりめん・大人の山椒ちりめん・おじゃこの炊いたん各
50g×1【賞】30日【外寸】19×29×3cm

<京都>やぐ羅
京のおじゃこ味くらべ
75-0366
75-0863

税
込3,726円
税
込3,942円

本
体3,450円
本
体3,650円

よかった！の声
ふっくらとおいしく、手間も
かからずオススメです。

よかった！の声
食欲のない時にピッタリ！
腹持ちも良いです。

 レンジ OK
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18 【賞】…賞味期限（製造日より1年未満は記載。お届け後の残日数ではありません。） 色付き文字の場合は賞味期限が短い商品です。お届け日の指定をおすすめします。

選りすぐりの山海の幸、器にいたるまで心をつくした四季の
お料理を、雅な古都の美意識とおもてなしの心で提供する
「わらびの里」。素材を知り、先人の技に学び、創意工夫を重
ねた京の味をお届けします。

ご
家
庭
で
味
わ
う 

京
料
理

※写真はわG-50です。
※はちみつ使用の商品は、１歳未満の乳児には
　食べさせないでください。

<京都>わらびの里
料亭一膳 里-30D

赤飯90g・赤飯用胡麻塩×各3、鮭ごはん・ちり
めんごはん・ちらし寿司各90g×2（米・もち米:
国産）【賞】75日【外寸】26×27×6cm

75-0528 税
込3,348円

本
体3,100円75-0528 税

込3,348円
本
体3,100円

電
子
レ
ン
ジ
で

あ
た
た
め
る
だ
け
で

召
し
あ
が
れ
ま
す
。

10

赤飯・ちりめんごはん・鮭ごはん・あさりごはん・
ちらし寿司・鯛ごはん各90g×2、赤飯用胡麻塩
×2（米・もち米:国産）
【賞】75日【外寸】26×35×6cm

<京都>わらびの里
料亭一膳 OT-50D
75-0545 税

込5,486円
本
体5,080円

<京都>わらびの里
京楽味 わS-30D

ちりめん山椒40g・海老わかめ65g・木耳山椒
55g×各1、たけのこ昆布・梅ひじき各50g×1
【賞】6ヶ月【外寸】21×30×6cm

75-0226
75-0537

税
込3,186円
税
込3,294円

本
体2,950円
本
体3,050円

ちりめん山椒20g×3、焼き紅鮭・牛肉おぼろ
煮・海老くぎ煮各20g×1、木耳山椒・梅ひじき
各30g×1、たけのこ昆布25g×1
【賞】6ヶ月【外寸】27×40×5cm

京楽味 わG-50
75-0268
75-0587

税
込5,238円
税
込5,486円

本
体4,850円
本
体5,080円

ちりめん山椒・焼き紅鮭・牛肉おぼろ煮各20g
×1、木耳山椒・梅ひじき各30g×1、たけのこ
昆布25g×1【賞】6ヶ月【外寸】27×27×5cm

<京都>
わらびの里
京楽味 
わG-35
75-0250
75-0579

税
込3,726円
税
込3,834円

本
体3,450円
本
体3,550円

<京都>わらびの里
料亭一膳と最中スープ 
RS-38D

鮭ごはん・赤飯・ちらし寿司各90g×2、赤飯用
胡麻塩×2（米・もち米:国産）、最中海藻スープ
（のど黒だし・あごだし各8g×3）
【賞】75日【外寸】26×35×6cm

75-0234
75-0553

税
込3,942円
税
込4,158円

本
体3,650円
本
体3,850円

RS-50D

赤飯90g・赤飯用胡麻塩×各3、鮭ごはん・ちらし
寿司・煮豚ごはん各90g×2（米・もち米:国産）、
最中海藻スープ（のど黒だし・あごだし各8g×3）
【賞】75日【外寸】26×43×6cm

75-0242
75-0561

税
込5,270円
税
込5,486円

本
体4,880円
本
体5,080円

海藻のうま味が香る和風スープと素材の持ち味を大切にした
ご飯の詰め合わせです。

<京都>わらびの里
料亭の茶碗蒸し

かに入・フカヒレ入・はも入・鯛入各150g×2【賞】14日【外寸】21×41×8cm

75-0217
75-0510

税
込5,270円
税
込5,486円

本
体4,880円
本
体5,080円

京料亭ならではの
うす味で上品な茶碗蒸しです。



19【外寸】…商品お届け時の外寸サイズです　〈地名〉はメーカーや店舗所在地　　㋱…メーカー希望小売価格(税込)　※税込価格は本体価格に消費税率を掛け、小数点以下を四捨五入

下鴨神社の御用達として、1856年創業の茶懐石の
老舗。選りすぐりの素材と一流の技で、都人の日々 の
おばんざいをご馳走に仕上げました。

※写真はKAT-40です。

木箱入

1716年創業。「京都、食のしあわせ美濃吉」をコンセプトに、
京料理屋の伝統と技を受け継ぎ、身体と心に優しい、
洗練された和食をお届けします。

伏見唐辛子味噌60g・牛肉ごぼう50g×各1、ちりめん山椒・小鮎
の甘露煮・筍土佐煮各40g×1【賞】6ヶ月【外寸】25×30×4cm

<京都>京料理 美濃吉
京料理 美濃吉 京の味 KAT-30
75-0626 税

込3,618円
本
体3,350円

伝統の技と知恵で食卓の小鉢を飾る一品に。
手軽に召し上がっていただけるよう京料理の職人が
腕によりをかけてお作りしたご飯のお供の詰め合わせです。帆立の旨煮・ちりめん山椒・小鮎の甘露煮・鮭のほぐし身・筍

土佐煮各40g×1【賞】6ヶ月【外寸】25×30×4cm

<京都>京料理 美濃吉
京料理 美濃吉 京の味 
KAT-40
75-0609 税

込4,730円
本
体4,380円

伏見唐辛子味噌60g・牛肉ごぼう50g×各1、帆立の旨煮・ちり
めん山椒・小鮎の甘露煮・鮭のほぐし身・筍土佐煮各40g×1
【賞】6ヶ月【外寸】30×34×4cm

KAT-50
75-0617 税

込6,026円
本
体5,580円

南
高
梅
、紫
芋
、柚
子
、よ
も
ぎ
な
ど
六
種
類
の

ご
ま
豆
腐
の
詰
め
合
わ
せ
で
す
。胡
麻
の
濃
厚

な
味
と
香
り
が
口
い
っ
ぱ
い
に
広
が
り
、
な
め

ら
か
な
食
感
が
お
楽
し
み
い
た
だ
け
ま
す
。

金ごま豆腐・よもぎごま豆腐・紫いもごま豆腐・ゆずごま豆
腐・白ごま豆腐・南高梅ごま豆腐各50g×2、ごま豆腐のたれ
×12【賞】120日【外寸】24×23×4cm

<京都>京料理 美濃吉
美濃吉の胡麻豆腐 MG-30B
75-0596 税

込3,618円
本
体3,350円

<京都>下鴨茶寮
料亭のご馳走二撰

ちりめん山椒60g・きんぴらまぐろ120g×
各1【賞】30日【外寸】16×19×5cm

75-0642 税
込3,888円

本
体3,600円

京都みやげの定番
ちりめん山椒と
下鴨茶寮人気商品の
きんぴらまぐろの詰め合わせです。

<京都>下鴨茶寮
ロースト牛タン

ロースト牛タン130g×2、九条葱味噌・粉しょうゆ×各1
【賞】30日【外寸】14×21×5cm

75-0634 税
込7,884円

本
体7,300円

塩と胡椒でシンプルに味付けし、低温加熱で
じっくり時間をかけてローストして、素材の旨みを閉じ込めました。

ゆば355g×2、海鮮350g・きのこ370g×各1
【賞】120日【外寸】27×28×8cm

<京都>下鴨茶寮
料亭のあんかけ丼
75-0677 税

込6,458円
本
体5,980円

<京都>下鴨茶寮
下鴨茶寮のおばんざい

料亭のひろうす煮5個入・九条葱とたこの酢味噌和え130g
×各1、料亭の湯葉ちりめん・しば漬けひじき・万願寺揚げび
たし各90g×1【賞】90日【外寸】25×31×6cm

75-0668 税
込7,344円

本
体6,800円

素
材
本
来
が
持
つ
味
を

活
か
し
無
駄
な
く
工
夫
し
た

家
庭
料
理「
お
ば
ん
ざ
い
」。

京
都
ら
し
い
食
材
を

料
理
人
が
上
品
な
味
に

仕
上
げ
ま
し
た
。

<京都>下鴨茶寮
きんぴらまぐろ

230g（鮪:国産）【賞】120日【外寸】19×10×6cm

75-0650 税
込4,266円

本
体3,950円

さ
さ
が
き
牛
蒡
と
鮪
を
炊
き
合
わ
せ
ま
し
た
。

ふ
っ
く
ら
と
し
た
鮪
と
、シ
ャ
キ
ッ
と
し
た
牛
蒡

の
歯
ご
た
え
を
楽
し
ん
で
い
た
だ
け
ま
す
。

〔商品提供:（株）そごう･西武 商事事業部〕

湯
葉
や
豊
富
な
き
の
こ
、

海
の
幸
を
と
ろ
り
と

し
た
口
あ
た
り
の

絶
品
あ
ん
か
け
丼
に

し
ま
し
た
。

よかった！の声
ご飯のおともに最適な品で
うれしいです。

レンジOK
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20 【賞】…賞味期限（製造日より1年未満は記載。お届け後の残日数ではありません。） 色付き文字の場合は賞味期限が短い商品です。お届け日の指定をおすすめします。

1689年の創業以来、水と素材と技にこだわり
伝統の味を守り続ける、麸と湯葉の専門店です。

茶の湯の心を生かした、真心がキラリと
光る贈り物を提供しています。

京都・百万遍に店を構える季節料理の店。
旬の素材にこだわった多彩な鍋料理や、
和の心を盛り込んだ旬会席が人気です。

夏を楽しむ食材で個食鍋を3種、
各2食ずつ計6食ご用意しました。
レンジであたためてお楽しみください。

<京都・百万遍>季節料理 門
夏小鍋セット

鱧と生湯葉、生麩のすき鍋・すき焼き鍋・
塩出汁ちゃんこ鍋×各2【賞】30日
【外寸】27×39×6cm

75-0757 税
込5,400円

本
体5,000円

夏ならではの食材をそろえた、楽しみ深いご飯
セット。名物ちゃんこ鍋の出汁と肉団子で炊きあ
げたご飯をベースに3種類6食ご用意しました。

<京都・百万遍>季節料理 門
名物炊込みご飯

海老あさりご飯・牛肉しぐれご飯・玉子ちり
めんご飯×各2（米:国産）【賞】30日
【外寸】27×39×6cm

75-0782 税
込5,400円

本
体5,000円

夏のこだわり素材を涼しげなゼリー寄せにし
ました。料理屋ならではのゼリー寄せをお楽し
みください。

<京都・百万遍>季節料理 門
京の涼風ゼリー寄せ

鱧梅そうめんゼリー・トマト野菜ゼリー・
鰻と海老のゼリー×各2【賞】30日
【外寸】21×30×7cm

75-0766 税
込5,400円

本
体5,000円

〔商品提供：（株）そごう・西武 商事事業部〕

あわ麸・よもぎ麸・ごま麸各130g×1、田楽
みそ（白・赤各100g×1）【賞】なま麸6ヶ月、
田楽みそ90日【外寸】17×24×4cm

<京都>半兵衛麸
京のなま麸田楽詰合せ 
CAT-30
75-0136
75-0413

税
込3,402円
税
込3,542円

本
体3,150円
本
体3,280円

※写真はイメージです。※写真はイメージです。

あわ麸・よもぎ麸・ごま麸各130g×2、田楽
みそ（白・赤各100g×1）、田楽串16本入×1
【賞】なま麸6ヶ月、田楽みそ90日
【外寸】28×26×4cm

<京都>半兵衛麸
京のなま麸田楽詰合せ 
CAC-48
75-0128
75-0405

税
込5,314円
税
込5,486円

本
体4,920円
本
体5,080円

よかった！の声
だしがとても上品で
食べやすい。

京野菜を使用した具材を最中種とともにお
召し上がりいただけるお茶漬とお吸物です。

<京都>辻が花
お茶漬・お吸物最中詰合せ 
YT-30H

お茶漬（聖護院だいこん漬け・梅×各2、賀茂
なすしば漬け×1）、お吸物〔九条ねぎ（はも
×2、ゆば・鯛×各1）〕【賞】90日
【外寸】27×27×5cm

75-0871 税
込3,726円

本
体3,450円

お茶漬（聖護院だいこん漬け・賀茂なすしば
漬け×各2、梅・紅鮭×各1）、お吸物〔九条ね
ぎ（はも・ゆば・鯛×各2）〕【賞】90日
【外寸】27×35×5cm

YT-40H
75-0889 税

込4,482円
本
体4,150円

お茶漬（賀茂なすしば漬け×3、聖護院だい
こん漬け・梅×各2、紅鮭・鯛×各1）、お吸物
〔九条ねぎ（はも×3、ゆば×2、鯛×1）〕
【賞】90日【外寸】27×45×5cm

YT-50H
75-0901 税

込5,594円
本
体5,180円

※写真はYT-30Hです。

 レンジ OK
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